

# Пресс-конференция ТАСС: Вклад петербургских ученых в технологическое лидерство страны

06.02.2026

В ТАСС (г. Санкт-Петербург) состоится пресс-конференция, приуроченная ко Дню российской науки и посвященная поддержке молодых ученых и прикладным исследованиям ведущих инженерных школ Санкт-Петербурга.



О поддержке науки, направлениях исследований, достижениях и открытиях ученых расскажут вице-губернатор Санкт-Петербурга **Владимир Княгинин**, вице-президент РАН, председатель Санкт-Петербургского отделения РАН, ректор Санкт-Петербургского политехнического университета (СПбПУ) Петра Великого академик **Андрей Рудской**, заведующий лабораторией материалов и процессов водородной энергетики Физико-технического института им. А.Ф. Иоффе РАН, лауреат Премии Президента РФ **Вадим Попков**, директор Научно-образовательного центра "Машиностроительные технологии и материалы" Института машиностроения, материалов и транспорта СПбПУ **Павел Новиков** и заведующий лабораторией "Адаптивное и интеллектуальное управление сетевыми и распределенными системами" Института проблем машиноведения РАН, профессор РАН **Игорь Фуртат**.

**Аkkредитация проводится до 18:00 5 февраля 2026 года.**

Для аккредитации необходимо прислать по адресу [tass\\_spb@tass.ru](mailto:tass_spb@tass.ru) с корпоративной почты редакции письмо на бланке СМИ с указанием ФИО, должности, актуальных контактов

журналиста.

Трансляция мероприятия будет доступна на странице анонса на сайте ТАСС, а также в группе пресс-центра ТАСС во "ВКонтакте".

Уважаемые коллеги! Следите за информацией Пресс-центра в Telegram-канале "Пресс-центр ТАСС Санкт-Петербург".

**Справки и аккредитация:**

+7 (981) 820-02-13

tass\_spb@tass.ru

**Адрес:**

Пресс-центр ТАСС: Санкт-Петербург, Шпалерная, 37А

Источник: [tass.ru](http://tass.ru)